| FECONX MONTAGEANLEITING f. asoruppen
1= TEGON

ENCLOSURE ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO.

FX-M-001

REV. NO.

02

DATE

03/2021

FE-GON-XL

FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION for modules

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL

1



-'3 —I—EGON FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
i FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO. FX-M-001
REV. NO. 02
DATE 03/2021

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 2



FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen

1 =~

‘ | [ N i\l FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules
DOC. NO. FX-M-001
REV. NO. 02

SEITENINDEX / PAGE INDEX

PACKUNGSINHALT
PACKAGE CONTENTS

BODENGRUPPE / SCHIEBEBLECHE MONTAGE
BASE SYSTEM / GLAND PLATE ASSEMBLING

SOCKEL / SOCKELECKEN MONTAGE
BASE / PLINTH CORNER PARTS ASSEMBLING

SOCKEL BODENGRUPPE MONTAGE
BASE BOTTOM-GROUP ASSEMBLING

SOCKEL FRONT- und SEITENBLENDEN MONTAGE
BASE / PLINTH FRONT COVERS and SIDE COVERS ASSEMBLING

SCHIEBEBLECHE ABDICHTUNG
GLAND PLATE GASKETING

DACHHAUBE MONTAGE
TOP COVER ASSEMBLING

RAHMENTEILE MONTAGE
FRAME PARTS ASSEMBLING

RUCKWAND MONTAGE
REAR PANEL ASSEMBLING

TUR MONTAGE
DOOR ASSEMBLING

SEITENWAND MONTAGE
SIDE PANEL ASSEMBLING

HEBE- und LASTANLEITUNG
LIFTING- and LOADING INSTRUCTION

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de

DATE

03/2021

4-7

10

11

12

13

14-17

18

19-23

24

25-26

FE-GON-XL

3



3 Tli/_ (—\IN FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
: R et FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules
DOC. NO FX-M-001
LIEFERUMFANG REV. NO 02
PACKAGE CONTENTS DATE 03/2021
H : RUCKWAND C : MONTAGEPLATTE /
REAR PANEL (1 PCS.) MOUNTING PLATE (1 PCS.)

| : SEITENWANDE /
SIDE PANELS (2 PCS.)

gB - VERTIKALE RAHMEN /
VERTICAL FRAME GRUOP
(4 PCS.)

A : DACH- BODEN-
GRUPPE /

TOP / BOTTOM GROUP
(1 PCS.))

G : TUR VORNE /
SOLID FRONT DOOR (1 PCS))

E: SOCKELBLENDEN VORN /
. PLINTH FRONT COVERS
(2 PCS.)

F : SOCKELBLENDEN SEITEN /
PLINTH SIDE COVERS
(2 PCS))

D : SOCKELECKEN / PLINTH
CORNER PART (4 PCS.))

HINWEIS: LIEFERUMFANG KANN JE NACH BESTELLTEM TYP VARIIEREN
NOTE: PACKAGE CONTENT MAY VARY DEPENDING ON ORDERED TYPE

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 4



g TF(ﬁ ()N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
N FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO

FX-M-001

LIEFERUMFANG REV. NO

02

PACKAGE CONTENTS DATE

03/2021

DACH- BODENGRUPPE VERTIKALE RAHMEN
TOP /BOTTOM GROUP VERTICAL FRAME GROUP

HINWEIS: LIEFERUMFANG KANN JE NACH BESTELLTEM TYP VARIIEREN
NOTE: PACKAGE CONTENT MAY VARY DEPENDING ON ORDERED TYPE

MONTAGEPLATTE SOCKELECKEN
MOUNTING PLATE PLINTH CORNER PART

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL




3 —H:(H ()N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
- -\ FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
LIEFERUMFANG REV. NO 02
PACKAGE CONTENTS DATE 03/2021

HINWEIS: LIEFERUMFANG KANN JE NACH BESTELLTEM TYP VARIIEREN
NOTE: PACKAGE CONTENT MAY VARY DEPENDING ON ORDERED TYPE

SOCKELBLENDEN VORNE SOCKELBLENDEN SEITEN
PLINTH FRONT COVERS PLINTH SIDE COVERS

TUR VORNE
SOLID FRONT DOOR

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 6



g TF(ﬁ ()N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
N FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
LIEFERUMFANG REV. NO 02
PACKAGE CONTENTS DATE 03/2021

HINWEIS: LIEFERUMFANG KANN JE NACH BESTELLTEM TYP VARIIEREN
NOTE: PACKAGE CONTENT MAY VARY DEPENDING ON ORDERED TYPE

RUCKWAND
REAR PANEL GROUP

'/’_- g = -,_\\\i._..

‘\\..%,,%,:?/
SEITENWANDE
SIDE PANELS

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 7



E —|—|:(-—-- (—\IN FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
- NS FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
BODENGRUPPE / SCHIEBEBLECHMONTAGE REV. NO 02
BASE SYSTEM / GLAND PLATE ASSEMBLING DATE 03/2021

W 1) M5x10

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 8



3 Tr/_ (H\'N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
; N FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
SOCKEL / SOCKELECKEN MONTAGE REV. NO 02
BASE / PLINTH CORNER PARTS ASSEMBLING DATE 03/2021

<
|~ Eﬂ§ 1) M8x16 4 Pcs.
S % 2) M8 4 PCS.

@5 3) M12 4 PCS.
4) M12 4 PCS.

@ 5) M12x30 4 PCS.
@ 6) M6 8 PCS.

@ 7) M8 4 PCS.

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 9



a _|,|:(._.. KH\IN FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
d IS FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
SOCKEL BODENGRUPPE MONTAGE REV. NO 02
BASE / BOTTOM-GROUP ASSEMBLING DATE 03/2021

1) M18 4 PCS.

2) M12 4 PCS.

3) M12x30 4 PCS.

@ 4) M6 8 PCS.
@ 5) M8 4 PCS.

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 10



] TEGON

FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

SOCKEL FRONT- und SEITENBLENDEN MONTAGE
BASE / PLINTH FRONT COVERS and SIDE COVERS ASSEMBLING

TEGON GmbH & Co. KG -

Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de

&

DOC. NO

FX-M-001

REV. NO

02

DATE

03/2021

1) M5x10 12 Pcs.

FE-GON-XL

11




= TEGON

SCHIEBEBLECHE ABDICHTUNG
GLAND PLATE GASKETING

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de

FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO

FX-M-001

REV. NO

02

DATE

03/2021

1) 5.6 m.

1 Pcs.

FE-GON-XL 12




3 —H— N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
- '\ J FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
DACHHAUBE MONTAGE REV. NO 02
TOP COVER ASSEMBLING DATE 03/2021

O,
O ’
1) M12 4 Pcs.
—

2) M12 4 Pcs.

RAHMEN MONTAGE
FRAME ASSEMBLING

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 13



FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen

3 TF(](‘DN FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules
DOC. NO FX-M-001
RAHMENTEILE MONTAGE REV. NO 02
FRAME PARTS ASSEMBLING DATE 03/2021

HINWEIS: MONTAGETEILE BEFINDEN SICH IN TURVERPACKUNG
NOTE: ASSEMBLING PARTS ARE INSIDE FRONT DOOR PACKAGE

1) 2 Pcs.

2) 2 Pcs.

3) M8x12 4 Pcs.

4) M8 4 Pcs.

o
J,// /’:/ €&° 5) Msx10 4 Pes.
e 3 . i X
1 JE@— LES
will| HINTEN
4] REAR SIDE £ S
© :}\__I__/.
VORNE
FRONT SIDE Pre®
,-"/ ‘\
fé‘\-_lf‘ : e
I\ﬁ "o M

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 14



g TEGON

RAHMENTEILE MONTAGE
FRAME PARTS ASSEMBLING

FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen

FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO

FX-M-001

REV. NO

02

DATE

03/2021

HINWEIS: MONTAGETEILE BEFINDEN SICH IN DACH- BODENGRUPPENVERPACKUNG
NOTE: ASSEMBLING PARTS ARE INSIDE TOP- BOTTOM-GROUP PACKAGE

&,
)

==

-*
|
=,

A - - S -
— e &= & =

,".

2) 4 Pcs.

3) M8x12 8 Pcs.

4) M8 8 Pcs.

5) M5x10 8 Pcs.

6) M5 8 Pcs.

HINTEN
REAR SIDE

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 15



FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen

R
3 —H:(“ :]\'JN FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules
DOC. NO

RAHMENTEILE MONTAGE
FRAME PARTS ASSEMBLING

HINWEIS: MONTAGETEILE BEFINDEN SICH IN TURVERPACKUNG
NOTE: ASSEMBLING PARTS ARE INSIDE FRONT DOOR PACKAGE

FRONT SIDE

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de

FX-M-001

REV. NO

02

03/2021

1) 2 Pcs.

2) 2 Pcs.

6) M5

FE-GON-XL

3) M&x12 4 Pcs.

4) M8 4 Pcs.

5) M5x10 4 Pcs.

4 Pcs.

16



E T |: Y N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
I FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
RAHMENTEILE MONTAGE REV. NO 02
FRAME PARTS ASSEMBLING DATE 03/2021

HINWEIS: MONTAGETEILE BEFINDEN SICH IN DACH- BODENGRUPPENVERPACKUNG
NOTE: ASSEMBLING PARTS ARE INSIDE TOP- BOTTOM-GROUP PACKAGE

o e =0 = o == {
s BEBeEHeBEHeS e 4y

L
=

B
X-)
(o)
L2

.—o-=10=-n—‘
NI =L

=

= e
FHe

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 17



] —H:(F (—\N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
= I FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
RUCKWAND MONTAGE REV. NO 02
REAR PANEL ASSEMBLING DATE 03/2021

HINTEN
REAR SIDE

| HINTEN
! REAR SIDE

~~e_ 7 &

1) M6X23 8 Pcs.

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 18



FX-M-001
02
03/2021

muﬁtgoﬁhuugtﬁtﬁnhbﬁy

DOC. NO
REV. NO

DATE

FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

bﬂ‘l‘l\l‘.ﬂ\\

FeJeiFeiJe"

| beesesemedesesy)
/
\ : ~— -
\,/\2 \ /1U_

1) 4 4 Pcs.
4 Pcs.

)

2

5O

o TEC
EINZELTUR MONTAGE

DOOR ASSEMBLING

19

FE-GON-XL

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de



ﬂ TE(ﬁ ()N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
N\ FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
EINZELTUR MONTAGE REV. NO 02
DOOR ASSEMBLING DATE 03/2021

e
[OeCoCeOeOobekileoOeOCoOeOeOol

cDpODoDoDoDrDoDoDeColldoDe0eDoDeO0eOD8 00O
1 v v i

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 20



FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen

3 TF(](‘DN FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules
DOC. NO FX-M-001
DOPPELTUR MONTAGE REV. NO 02
DATE 03/2021

DOOR ASSEMBLING

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de

FE-GON-XL

21



3 —Hi(-—-- (H\'N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
- NS FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
DOPPELTUR MONTAGE REV. NO 02
DOOR ASSEMBLING DATE 03/2021

1) Bottom 1 Pcs.

2) Top 1 Pcs.

3) MS5X16 4 Pcs.

4) 2 Pcs.

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 22



] —H:(F (—\N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
= I FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
TUR MONTAGE REV. NO 02
DOOR ASSEMBLING DATE 03/2021

1) 1 Pcs.

2) M5 2 Pcs.

W 3) M5x10 2 Pes.

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 23



E —|r|:(-—-- (H\'N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen

NI FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules
DOC. NO FX-M-001
SEITENWAND MONTAGE REV. NO 02
SIDE PANEL ASSEMBLING DATE 03/2021

TIEFE TIEFE
DEPTH DEPTH

400-500-600 800
-— 1) M6X23 16 Pcs. 16 Pcs.
2) M5X26 - 1 Pcs.

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL

24




] TEGON

HEBE- und LASTANLEITUNG

LIFTING- and LOADINGINSTRUCTION

1000 kg

Vi

1000 kg

g p—

1000 kg

500 kg

Vi

500 kg

"

q' MIN e

FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO

FX-M-001

REV. NO

02

DATE

03/2021

2000 kg

1000 kg

N

IDEAL

=
= 45°

1000 kg

60°

2000 kg

500 kg

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de

1000 kg

FE-GON-XL

500 kg

25




] —H:(F (—\N FE-GON-XL MONTAGEANLEITUNG f. Baugruppen
= I FE-GON-XL ASSEMBLING INSTRUCTION f. modules

DOC. NO FX-M-001
HEBE- und LASTANLEITUNG REV. NO 02
LIFTING- and LOADINGINSTRUCTION DATE 03/2021

ﬂ 1000 kg
1000 kg
1000 kg
1000 kg

__.--._.-_-—"_

>800 90 kg
<800 110 kg

[ &]D

>800 90k !
<800HDI<S S0 kg 500 kg
(100 kg MIT ABFANGROLLE)
2 = (WITH SUPPORT ROLL) 2

2 2

TEGON GmbH & Co. KG - Hertzstr. 3 - 27367 Sottrum - www.tegon.de FE-GON-XL 26



	Sheet1
	FX Montage Baugruppen Inhaltsverz. GER_ENG.pdf
	Sheet1


